Анализ деятельности членов Ассоциации «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН»
за 2018 год
1. Всего членов – 124 (100%)
Объем работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства:
- до 3 млн. руб. – 14 членов (11,3%)
- до 60 млн. руб. – 36 членов (29%)
- до 500 млн. руб. – 22 члена (17,7%)
- до 3 млрд. руб. – 4 члена (3,2%)
- не выполняли работы - 34 члена (27,4%)
- не предоставили отчет – 14 членов (1,3%)
2. Количество членов Ассоциации, имеющие право заключения договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров – 51 (41,1%)
- 37 членов имеют обязательства по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.
- общий размер обязательств членов Ассоциации по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров 5 601 969 310 руб. по 329 контрактам.
Совокупный размер обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:
- до 3 млн. руб. – 7 членов (5,6%)
- до 60 млн. руб. – 26 членов (21%)
- до 500 млн. руб. – 2 члена (1,6%)
- до 3 млрд. руб. – 2 члена (1,6%)
- более 3 млрд. руб. – 0 членов (0%)
3. За отчетный период выявлено:
- 2 организации с превышением совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров;
- 3 организации, заключившие договора строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, не имея такого права;
- 3 организации, не исполнившие договора строительного подряда, заключенные с использованием конкурентных способов заключения договоров. в установленные такими договорами сроки.
